

運河區南湖街道辦事處安排區人大代表開展「夯實底層根底，推動底層管理體系和管理能力現代化」觀摩活動。人大代表們經過聽取匯報、實地檢查、現場問詢等方式，要點對政務服務事項、才智社區建造、城市更新回遷小區建造等狀況進行觀摩調研，並與居民面對面溝通交流，為提高底層服務水平獻策出力。



在街道服務中心，得知工商登記、食物運營答應（備案）、衛生答應、民生保證救助申請、保證性住宅等與經濟、民生休戚相關的事項，都可以在這裏一站式辦理，代表們紛繁點贊：「太便捷了！」



晴川路社區將才智社區建造作為進步工作效率、改變底層管理方式的重要載體，精心建造才智服務渠道，經過才智黨建、社區管理、網格管理、消防安全四大功能板塊，完成信息同享、才智互聯，讓居民在家門口享受便捷服務。經過工作人員的現場演示和具體講解，代表們切身體驗了一把服務「加速度」。

人大代表們一路走、一路看、一路問。宜居的社區環境、便捷的服務大廳、完善的便民設備，向人們展現了底層工作的新進展、新打破，也更加堅決了人大代表履職盡責、服務開展的決心和決心。人大代表們紛繁表示，要認真履行職責，廣泛收集民意，為經濟社會開展貢獻力量。

接下來，南湖街道辦事處將以群眾滿意為規範，進一步提高行政服務能力，打造議事洽談渠道，真正打通服務群眾「最後一公里」。